
FSK ORIENTERING

Referat af bestyrelsesmøde 9. december 2014.

Til stede: Ellen Nielsen
Ole Gold
Claus Wigen
Ana Chirita
Leif Pedersen
Frank Sandgren (med henblik på 2015-arrangementet og vedtægtsændringer) 
Jytte Eltang (referent)

1.  Eventuelle tilføjelser til sædvanlig dagsorden.
1.    Oles læserbrev om afskaffelse af holdkonkurrencer og Franks forslag til ny
       udregning af klubmesterskabet og holdkonkurrencer.
       Ole og Frank vil sammen arbejde på forslag til vedtægtsændringer, også i
       forhold til LTFI, til fremlæggelse på årsmødet.
2.    Op-/nedrykningsmatchen for 1. og 2. division 6/9, som FSK arrangerer.
       Løbet planlægges i Danstrup/Krogenberg-skovene.  Frank orienterede om sine 
       beregninger af deltagerantal, løbsafgifter m.m.  Banelægger er i gang og kontrollant 
       næsten også.  Tidsberegner er under overvejelse.  Frank skriver ud om behov for
       hjælpere.

      
2.  Bemærkninger til  referat fra bestyrelsesmødet 30. september.

Ingen.

3.  Meddelelser o.a.
1.    Anne-Marie Bech har efter mange år som løbstilmelder ønsket at blive afløst og har

                             selv fundet E'lisa, som har overtaget jobbet som løbstilmelder.  Bestyrelsen takker
                             Anne-Marie for en stor indsats gennem mange år og vil også gerne takke E'lisa for,
                             at hun er villig til at påtage sig opgaven fremover.
       2.    Ellen har indberettet klubbens medlemstal på 111 i 2014 til CFR.

3.    FSK Orientering har fået en aftale med Løberen om 10% rabat på alt i butikken med
        undtagelse af GPS-udstyr.  Løberen modtager ikke information om, hvem der er
                             medlemmer af FSK Orientering.  Nærmere orientering herom på årsmødet og

       hjemmesiden.

4.  Afholdte arrangementer.
1.   Efterårets klubløb 4/10.  Det var et fint løb med rigtig gode baner.
2.    Klubmesterskab 12/10.  Også et godt løb.  Og et godt medlemsmøde, hvor der kom

         en del til diskussion og opfølgning;  Ole har en oversigt.  Vi skal fremover forsøge
       at undgå sammenfald med andres løbsmesterskaber som fx HIs, så alle kan være
       med.  Og vi skal understrege, at alle er velkomne til medlemsmødet, også selv om

               de ikke har løbet.
3.    Høst Åben 25-26/10.  Der var nye spændende baner i år, og FSK havde 2 præmie-
       tagere.  Det var en fornøjelig tur for FSK-løberne og snart en traditionel klubtur.
4.    Klubfrokost 22/11.  En hyggelig dag og uden udgift for klubben.

Medlem af:
FSKBH under Firmaidrætten og
DOF under DIF.

FSK Orientering
Firmaidræt StorKøbenhavn Orientering



5.  Kommende arrangementer.
Årsmødet 3/2 2015.  
Mødet finder sted hos ALKA.
Datoerne for mødeindkaldelse med standarddagsorden, fremsendelse af forslag og af 
endelig dagsorden med evt. forslag blev fastsat.
Ole, Claus, Jytte, revisor og suppleant er på valg.  
Modtagere af Pan-figuren, Gelfield-pokalen m.fl. blev drøftet.

6.  Økonomi.
Ole fremlagde sit udkast til regnskab for 2014 og budget for 2015.  Budgettet er 
udarbejdet ud fra forslag om uændret kontingent.  Enighed i bestyrelsen om uændrede

                      kontingenter.
                      Vi budgetterer med en indtægt på 10.000 kr. fra divisionsmatchen, og bestyrelsen           
                      indstiller, at overskud fra divisionsmatchen anvendes på at give et tilskud til
                      overtræksdragter. .

7.  Eventuelt.
DOF Akademiet har kurser 24/1 2015.

8.  Næste møde.
Bestyrelsen mødes inden årsmødet, hvis der bliver behov for det, men i hvert fald 
½-1 time før 3/2.

21. december 2014.   


